1. Onpenenurean. MaTpunsl. MaTpu4Hble YpaBHEHHS.

1. Pemmuts ypaBHenusi. CiesiaTh NpoBepPKYy.
2. HaiiTi 3HayeHue MATPUYHOT0 MHOro41eHa f(A).
3. Penmte MaTpuuHoe ypaBHeHue. Caes1aTh NPOBEpPKY.

Bapuanr 1.

2x+1 3
y ‘0

x+5 2

5 (—1 0)
2. f(x)=—x"+2x-4, A= .

3 2
1 0 7 4
3. X- = .
o 25 4

Bapuanr 2.
2x -1 1
1. =-2.
2 x—1

5 (2 3}
2. f(x)=3x"-Tx—-x, A= .

0 -1
2 1 4 7
3. ‘X = .
(3 4) (16 13}
Bapuanr 3.

1/cosx sinx

3
5

tgx 1

3 (2 —1}
2. f(x)=x"-2x+1, A= .

3 1
4 6 25 30
3. X- = .
7 8 34 46



Bapuanr 4.
2—-x 4
=0.
x—1 x—1

5 (0 —2J
2. f(x)=2x"+3x-7, A= 5 .

CEHEY)

Bapuanr 5.
x=2 -3
=0.
x+3 2

3 o [3 SJ
2. f(x)=-2x"+5x"-x, A= .

10
30 6 3
3. ‘X = .
1 2 4 -5
Bapuanr 6.

sin2x sin x|

CcoS X cos2x

71
2. f(x)=5x>+x+10, A:( ; 2)

23 5 15
3. X- = .
6 )

Bapuanr 7.
e 1 2x+1
) 3 x=2|

2. f(x)=x>=2x+1, A:[



4 1 13 23
X = :
[3 2) [11 21}

Bapuanr 8.
x-2 x—1 i
2x+1 X

0

2. f(x)=2x*+3x-17, A:(S

3 4 11 14
3. X- = .
R

Bapuant 9.

tg 2x —cos? x

1. =1.

tg 2x sin? x

6
2. f(x)=—x"—x?+7x, Az( |

Y

Bapuanr 10.
4+x X
1. =4
x—1 1
) -1
2. f(x)=T7x"-x+2, A= g

-1 1 2 0
3. X = .

PR
Bapuanr 11.

x—1 x—2
x+3 2x-5

-2



3 (2 —IJ
2. f(x)=-2x"+3x+9, A= .

-5 2
4 3 10
3. X- = .
(—5 —4} (O J

Bapuanr 12.
x+2 x—1
1. =4,
2x X

5 (0 —2J
2. f(x)=2x"+3x-7, A= .

5 2
32 ~14 19

3. X = :
(4 5} (—28 37}

Bapuanr 13.
x+5 X
1. =3.
X 1

3 1
2. f(x)=7x3+9x2—x, Az[ | 2)

4 -6 25
3. X = .

2 )
Bapuanr 14.

cos8x —sinSx|

sin8x  cosS5x

3 (1 —ZJ
2. f(x)=x"—4x+11, A= .

305
3 -2) (-1 2
3. X = :



Bapuanr 15.
x+3 x—1

1. =0.
7—x x—1

5 [9 —2)
2. f(x)=6x"-5x+13, A= .

2 1
-1 2 -2 3
3. ‘X = .
PRSP

Bapuanr 16.
2x+1 1
=0.
-2 x—2

-2 -5
2. f(x)=5x>-Tx-3, A:[ .

Bapuanr 17.
X xX+2
1. =
X x—1

5 [—8 1}
2. f(x)=4x"+7x-8, A= ) .

2 -3} |
3. X -

Bapuanr 18.

! sin x sin x

1/cos? x tg2 X



3 [5 —3}
2. f(x)=6x"-5x+7, A= .

4 -1
3 -1 1 -2

3. X = .
[2 4) (-3 4)

Bapuanr 19.
-1 x=3

1. =0.
-2 x—1

0 -3
2. f(x)=-3x"+4x> -1, A:(l J

R

Bapuanr 20.
sin2x sin 5x B
1/2 cos3x|

2. f(x)=—x—x>+2x-6, 4 bl
. X)=—-x"—Xx x—6, A= .
2 2
1 2 305
3. X = .
3 4 5 9
Bapuanr 21.

2—x x+1
2 x+3

L

1 2
2. f(x)=5x>=2x-3x"", A:(l 3}.

(e



Bapuanr 22.

x2-3x x-3
2 3

1. =0.

-2 -1
2. f(x)=—2x2+3x+xl,A=( J

3 2
2 -1 1 -2
3. X- = .
Bapuanr 23.

x—17 3
4  x+2

1. =-20.

-1 2
2. f(x)=6x2—4x+2xl,A=(l )

S |

Bapuanr 24.
x=2 2
2 =0.
x° -4 5

305
2. f(x)=2x2+6x+2,A:(l J

3 -1 -5 4
3. X- = .

R
Bapuanr 25.

7

3
1. ) =0.
4-x" 2(x+2)

3 -3 -4
2. f(x)=—x +5x—1,A=( ) J.



2 3 1 -5
‘X = .
Bapuanr 26.

sin2x cos x|

1.

COs2x cosx

5
o)

2. f(x)=2x"+6x+2, A:[

Bapuanr 27.
. 2
1. sin2x cos” 2x 0.
1 2sin x - COS X

3
2. f(x)=4x?-2x+2+x", A:[

S

Bapuanr 28.

| sin3x  ctgx

cos3x ctgx

2 =2
2. f(x)=x3—4x2+x,A=( | 3}.

) X[; ‘21}[‘61 ‘_121)

Bapuanr 29.

sin2x —sin3x

1.

cos2x cos3x



-3 1
2. f(x)=3x2—2x—2xl,A=(2 )

6 1 3 8
3. ‘X = .
3 2 -3 7
Bapuanr 30.

1 cos3x  cosSx

—sin3x sinSx

2. f(x)==2x+x*—x"", A= (5 2).

oy GG

2. CucreMbl JINHEHHBIX alredpan4ecKux ypaBHEeHHI

1. HcciienoBate HEOTHOPOAHYIO CHCTEMY AJIre0panvdecKUX ypaBHeHHH
HA COBMECTHOCTh. B cilyuae cCOBMECTHOCTH pPelIMTH €e: a) MeTOA0M
I'aycca; 6) maTpuunHbiM MeTonoMm; B) nmo ¢opmynam Kpamepa.
Cnenartb NpoBepkKy.

2. HccnenoBaTb OJHOPOAHYIO CHCTEMY alre0panyecKHX ypaBHEHHUH
HA COBMECTHOCTb. B cilyyae COBMeCTHOCTH pelIMTh ee M CHeIaTh
NPOBEPKY.
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